11 lygis | ISALKES BEBRAS

I3alkes bebras nori vykti | parduotuve riesuty. Kad buty
greiciau, bebras vaziuos dviraciu. Jis pasirengé schemg ir
bando isSsirinkti tinkamiausia marsruta. Yra trys
parduotuvés ir keletas keliy { jas nuvykti. Bebras Zino, kad
yra lengvesniy ir sunkesniy keliy atkarpy — tai jis suzyméjo
skirtingos spalvos kvadratéliais. Pateikta schema ir
paaiskinimai:

- parduotuvé _I - keliavimo laikas: 1

minuté

J - keliavimo laikas: 2 D - keliavimo laikas: 5

minutés minutés

Kuriuo keliu Bebras
greiciausiai pasieks
parduotuve?

A. Mélynuoju keliu @ <l
(punktyriné linija)

B. Zaliuoju keliu
(istisiné linija)

C. Juoduoju keliu \ _u
(taskine linija)

D. Raudonuoju keliu (braksniné-taskiné linija)
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Visiskas perrinkimas



